

ગાંધીનગર સમાચાર

‘કાઈપો છે..’ સાથે જેસીઆઈનો પતંગ જોરમાં શાળાનાં ભૂલકાઓની ઉતરાણ ભર દોરમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સરકારી પ્રાથમિક શાળાનાં આવીકાલે ગુજરાતનાં રંગબિરંગી આકાશથી છવાયેલો મહાપર્વ મકરસંક્રાંતિ છે. આખું ગુજરાત કાલે ધાબે વસતું હોય એમ લાગશે અને આકાશમાં એક દિવસનાં મહેમાન એવા પતંગોથી વાદળા ઢંકાશે અને ‘કાઈપો છે’ ના નારાથી કલશોર થઈ ઉઠશે પણ આવાં નાનાં ભૂલકાઓનો કલશોર ગઈકાલે રવિવારે સે-૨૮ની પ્રાથમિક શાળાના પટાંગણમાં થઈ ગયો.



ગાંધીનગરમાં સમાજસેવાનાં સરકારી પ્રાથમિક શાળાનાં આવીકાલે ગુજરાતનાં રંગબિરંગી આકાશથી છવાયેલો મહાપર્વ મકરસંક્રાંતિ છે. આખું ગુજરાત કાલે ધાબે વસતું હોય એમ લાગશે અને આકાશમાં એક દિવસનાં મહેમાન એવા પતંગોથી વાદળા ઢંકાશે અને ‘કાઈપો છે’ ના નારાથી કલશોર થઈ ઉઠશે પણ આવાં નાનાં ભૂલકાઓનો કલશોર ગઈકાલે રવિવારે સે-૨૮ની પ્રાથમિક શાળાના પટાંગણમાં થઈ ગયો.

મકરસંક્રાંતિએ પુણ્ય કમાવા પીરસેલા લાડુ-લાપસીને લીલા ઘાસથી પ્રાણીઓ બિમાર ના પડે તે જોજો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ મકરસંક્રાંતિનો તહેવાર એ દાન પુણ્ય કમાવાનો મહિમા ધરાવતો તહેવાર છે. ઉત્તરાયણ આવે એટલે તરત જ સેવાભાવી લોકો કૂતરા અને ગાયો જેવા પ્રાણીઓ માટે લીલુ ઘાસ, પૂણા તથા ધાન્યાના લાડુ લાપસી વગેરે બનાવી પુણ્ય કમાવવા પ્રયત્નો આદરે છે. પરંતુ એક બે દિવસ માટે થતી આવી પ્રવૃત્તિથી પશુઓને થતી આડ અસરો આ લોકોની ધ્યાન બહાર રહી જાય છે.



સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ વિદ્યામંદિર સેક્ટર-૭, ગાંધીનગરના ધો-૧૦માં અભ્યાસ કરતો વિદ્યાર્થી વાલેલા વિષ્ણુ કિશનભાઈ પટેલને શાનલ સ્કૂલ ગેસ વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪, સન્ટ-કુનેડો બોર્ડ ઓફ અન્ડર-૧૭ ન્યુ દિલ્હી ખાતે તા. ૨-૧-૧૪ થી તા. ૮-૧-૧૪ દરમિયાન યોજાયેલ સ્પર્ધામાં તૃતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કરી બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવી સમગ્ર ગુજરાત ગાંધીનગર તેમજ શાળાના ગૌરવ વધારેલ છે. શાળાના આચાર્યશ્રી એસ.આર. જોષી તથા વ્યાયામ શિક્ષક તથા સમગ્ર શાળા પરિવારે અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

સુરક્ષા માટે બે મહિલા કોન્સ્ટેબલને લીધા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ મહાબળેશ્વર, પંચગીની, લોનાવાલા, સોધરી કોલેજ સે-૭ ધારા શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજવામાં આવ્યો હતો. પ્રવાસમાં કોલેજના ૧૦૦ વિદ્યાર્થીનીઓ જોડાઈ હતી. ભારતના જોવા લાયક સ્થળોની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. જેમાં મુંબઈ દર્શન, એસલે વર્લ્ડ, મહાબળેશ્વર, પંચગીની, લોનાવાલા, ઝાંઝાલા, તીથલ, કબીરવડ જેવા તીર્થ સ્થળોની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. ઉદેપુર, સિટી પેલેસ, હલ્દી ઘાટી, શ્રીનાથજી અને કેસરિયાજી સહિત ધાર્મિક સ્થળોની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. પ્રવાસમાં વિદ્યાર્થીઓ સહિત કર્મચારીગણ જોડાઈ હતા.

કડી સંલગ્ન કોલેજો શૈક્ષણિક પ્રવાસમાં જોડાઈ!!

કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન એસ.એસ. પટેલ-કોલેજ, આર.એચ. પટેલ બી.એડ. કોલેજ અને વકીલ શ્રી ડી.એચ. પટેલ ડિપાર્ટમેન્ટ એજ્યુકેશનના વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. પ્રવાસમાં રાજસ્થાનના જાણીતા સ્થળોની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. ઉદેપુર, સિટી પેલેસ, હલ્દી ઘાટી, શ્રીનાથજી અને કેસરિયાજી સહિત ધાર્મિક સ્થળોની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. પ્રવાસમાં વિદ્યાર્થીઓ સહિત કર્મચારીગણ જોડાઈ હતા.



ચિલોડા ખાતે આમ આદમી પાર્ટીનું કાર્યાલય ખુલ્લુ મુકાયું

મૈલું આમ આદમી - ભારતની રાજધાની દિલ્હીમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં આમ આદમી પાર્ટીનો જવલંત વિજય બાદ દિનપ્રતિદિન હવે ગુજરાત રાજ્યમાં નિષ્પક્ષ અને બિન ભ્રષ્ટાચારયુક્ત સરકાર પ્રત્યે નાગરિકોનો અભિગમમાં પરિવર્તન થઈ રહ્યું છે. જેનો પડઘો હવે ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રામ્ય વિસ્તારમાં ધીમે ધીમે પગપેસારના પગરવ મંડાઈ રહ્યા છે. પરિણામે યુવાવર્ગ હવે આપમેળે રાજકીય રંગના બદલાવમાં આમ-આદમી પાર્ટીમાં પ્રવેશવા થનગનાટ અનુભવી રહ્યો છે. ચિલોડા સર્કલ પાસે અક્ષર કોમ્પ્લેક્સમાં આમ આદમી પાર્ટીનું કાર્યાલય ખોલવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યાલય દ્વારા સભ્ય નોંધણીની કામગીરી અને સંપર્ક કાર્યવાહી ઝડપભેર થઈ રહી છે. ચિલોડા ખાતે આમ પાર્ટીનું સંચાલન ધવલ પટેલ અને દેવેન્દ્રભાઈ જાની તથા બાબુભાઈ મનસુરી દ્વારા સમગ્ર કાર્યવાહી સંભાળી રહ્યા છે. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

વાવોલ મસ્જીદ મદ્રેસા ટ્રસ્ટ રાજપૂત સમાજના સમુહ લગ્નોત્સવમાં સહભાગી થશે : એક લાખ દાન આપશે મુસ્લિમ સમાજની ઈચ્છાને વિક્રમ ગોલે માન આપ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ રાજપૂત સમાજના પ્રમુખ વિક્રમસિંહ ગોલેના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મુસ્લિમ સમાજ રાજપૂત સમાજના થનાર આગામી સમુહલગ્નોત્સવમાં સહભાગી થવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી. મસ્જીદ મદ્રેસા ટ્રસ્ટના અગ્રણીઓએ વિક્રમસિંહ સમક્ષ પોતાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી અને રાજપૂત સમાજ દ્વારા યોજાતા સમુહલગ્નના ભગીરથ કાર્યમાં મુસ્લિમ સમાજ ૧,૦૦,૦૦૦ (એકલાખ) રૂપિયા દાન આપવાની રજૂઆત કરી કોમી એકલાસનું ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું હતું. આ પ્રસંગે મુસ્લિમ સમાજના અગ્રણીઓ મહમદભાઈ શેખ, સલીમભાઈ માસ્તર, ઉમરશાહ દિવાન સહિત મુસ્લિમ અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ઓમકારેશ્વર મહાદેવ સે. ૪ ખાતે ચાલતી શિવ મહાપુરાણ કથાની પૂર્ણાહુતિ

ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા આજે શહેરની ઝૂંડપટ્ટી વિસ્તારમાં રહેતા પરિવારના બાળકોને ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે પતંગનું વિતરણ કર્યું હતું. પતંગનું વિતરણમાં શહેર પ્રમુખ શ્રી મુકેશ પટેલ, સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના પર્વ ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલ, કાર્ડિનલિયર પી-કી પટેલ તથા યુવા કાર્યકર શ્રી રહેશ જાની સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલમાં પતંગોત્સવ અને પાંચમો રમતોત્સવ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર પાસે આવેલા ચિલોડાની ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલમાં સતત વિવિધ પ્રવૃત્તિઓથી ગત સપ્તાહ વિદ્યાર્થીઓ માટે રસપ્રદ અને આનંદદાયી બની રહ્યું હતું. આ પ્રવૃત્તિઓમાં શાળા રમતોત્સવ અને પતંગોત્સવ જેવા રોચક કાર્યક્રમોનો સમાવેશ થાય છે. ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલનો પાંચમો સ્પોર્ટ્સ ડે તા. ૧૦મી જાન્યુઆરીએ યોજાયો હતો. જેમાં પ્રારંભે પરેડ, પિરામિડ, કરોડેદાવ, સૂર્યમસ્કર અને યોગની ઝડક રજૂ કરાઈ હતી. આ રમતોત્સવમાં વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ ચાર ગ્રુપમાં વહેંચીને સ્પર્ધાઓ યોજવામાં આવી હતી જેથી બાળકોએ આ રમતોત્સવનો આનંદ ઉઠાવ્યો હતો. ઉત્તરાયણના પર્વને લક્ષમાં રાખી જ્યાં ગાંધીનગરની કેટલીક કોલેજો સ્કૂલોએ સોમવારે પરીક્ષા યોજી બાળકોની મજા બોલી હતી ત્યાં ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કૂલે આ લોક તહેવાર પ્રત્યે સકારાત્મક વલણ અપાવતા શાળામાં જ પતંગોત્સવનું આયોજન કર્યું હતું. બાળકોએ આ પતંગોત્સવમાં ઉડાડેલા પતંગોથી શાળા કેમ્પસનું આકાશ રંગભેરંગી પતંગોથી છવાઈ ગયું હતું. અને બાળકોના ‘એ...કાઈપો છે...’ અને ‘લપેટ...લપેટ...’ ના અવાજોથી વાતાવરણ ગજબી મુક્યું હતું. આ દિવસે પ્રાર્થના દરમિયાન જ ઉત્તરાયણના મહત્વની સાથે જિવનમાં ઉત્સવનું મહત્વ પણ બાળકોને સમજાવવાનું હતું તેમજ ઉત્સવ દરમિયાન શિક્ષકોની સાથે શેરડી, બોર, તલસાંકળી અને ચીકીની લિજીટ માણી હતી. તાજેતરમાં જ રાંધેલા ખાતે યોજાયેલ પ્રતિભા શોધ સ્પર્ધામાં આ શાળાના બાળકોએ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો હતો. આ સ્પર્ધામાં યોજાયેલી ચિત્ર સ્પર્ધામાં કુ. હેલી પટેલ અને કુ. કિના મકવાણા, એક પાત્રિય અભિનયમાં કુ. આરશ પટેલ પ્રથમ ક્રમે વિજયી બન્યા હતા. આ ઉપરાંત લગ્નની સ્પર્ધામાં કુ. અર્યાના માલીવાડે દ્વિતિય અને વક્રતુલ્ય સ્પર્ધામાં કુ. જાનકી ભાવસારે તૃતીય ક્રમે વિજેતા બન્યા હતા.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with columns for various events and times, including 'સૂર્યોદય', 'સૂર્યાસ્ત', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'સવારે ૫૭ ઠંડા', 'સાંજે ૩૯ ઠંડા', 'મનોરંજન', 'સિનેમેક્સ', 'સીટી પ્લેસ', 'આર વર્લ્ડ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'ચિરાગ સિનેમા(કલોલ)', 'ચરાગ સિનેમા(કલોલ)', 'આપની આજ', 'મૈથ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિષ', 'દન', 'મીન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', 'શિરવિદ્યા'.